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     V školskom roku 2021/2022 bolo do materskej školy zapísaných 72 detí. Deti boli podľa 

veku rozdelené do 4 tried. V druhom polroku začali našu materskú školu dočasne navštevovať 

2 deti z Ukrajiny, ktoré sa stali odídencami zo svojej krajiny kvôli vojnovému stavu na 

Ukrajine. 

I. trieda: 16 detí / 11  chlapcov a 5 dievčat  

II. trieda: 16 detí / 8  chlapcov a 8 dievčat / 

III. trieda: 18 detí / 10 chlapcov a 8 dievčat / 

IV. trieda: 22 detí / 16 chlapcov a 6 dievčat / 

     V jednotlivých triedach pôsobilo 8 pedagogických zamestnancov a 1 asistent a o poriadok 

a čistotu sa starali 2 pani upratovačky,  Jana Hlivová a Miroslava Camberová. 

 

I.trieda: Bc. Katarína Matajová a Diana Petrová  

II.trieda: Bc. Martina Ondreková a Bc. Alena Kubalová 

III.trieda: Alžbeta Balcová a Mgr. Zuzana Kohútová (zástupkyňa pre MŠ) 

IV.trieda: Mgr. Zuzana Filová, Mgr. Zuzana Rošteková 

 

       

     V školskom roku 2021/2022 sme mali naplánované rôzne zaujímavé akcie, ktoré vychádzali 

zo školského vzdelávacieho programu Náš kamarát bocian.  Avšak kvôli pandemickej situacií 

(covid-19), ktorá pretrvávala aj tento šk. rok nebolo možné akcie realizovať, len niektoré a to 

vrámci výchovno-vzdelávacej činnosti.  

V tomto školskom roku bola realizovaná krúžková činnosť v obmedzenom režime (len 

v čase uvoľnených protiepidemických opatreniach)  ktorá je určená deťom od 5 rokov. 

Pohybový krúžok viedla p. učiteľka Diana Petrová a dramatický krúžok viedla p. uč. Mgr. 

Zuzana Filová. 

 

http://www.shutterstock.com/subscribe.mhtml


 

 

Detský vodičák 

Tretí septembrový týždeň bol v našej materskej škole zameraný na tému “Moja obec a bezpečne v 

nej”. Spolu s pani učiteľkami sme mali plno zaujímavých aktivít o doprave. Konštruovali sme cesty, 

vlakové trate, hrali sme sa pohybové hry na dopravné prostriedky, v interaktívnom programe o 

doprave sme si ozrejmili čo je dôležité pre chodcov, cyklistov, spoznali sme dopravné značky. Na 

našom dopravnom ihrisku sme sa zahrali na šoférov a ako odmenu sme dostali svoj vlastný papierový 

vodičský preukaz, na ktorý sme si nakreslili svoje portréty.  

 

1. TRIEDA 
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3. TRIEDA 



                        

 

                                    

 

4.TRIEDA 

                             

 

         



Divadelné predstavenie “Danka a Janka” 

V utorok dňa 21.9.2021 mali deti z materskej školy možnosť vidieť divadelné predstavenie 

Janka a Danka na motívy rozprávky M. Ďuríčkovej. V činohernej rozprávke s pesničkami 

účinkovali profesionálni herci. Rozprávka bola plná veselých chytľavých pesničiek, pri 

ktorých si deti zaspievali a zatancovali. 

 

            

 

            

 

            

 



Mikuláš v MŠ 

Dňa 6.12. 2021, aj napriek pandemickej situácii, zavítal do našej materskej školy sv. Mikuláš. 

Prišiel odmeniť dobré deti, ktoré ho už dlho túžobne očakávali a predstavili sa mu s 

vianočným programom plným básní, piesní, vinšov a vianočných príbehov. Mikuláš všetky 

deti odmenil potleskom, milím slovom a bohatou sladkou odmenou v balíčku.  

Ďakujeme Mikuláš, a o rok príd ku nám zas!  
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2.trieda 

 

3.trieda 



 

 

4. Trieda 



Veselo na karnevale 
Dňa 18.2.2022 sa v našej materskej škole konal karneval. V každej triede si 

deti spolu s pani učiteľkami urobili promenádu masiek, kde sa všetky masky 

predstavili. 

 Následne si zasúťažili a potom sa vynikajúco zabavili na obľúbené disko 

piesne. Nechýbal ani stoličkový tanec či tanec s balónmi. 

 Zábavu sme si užili a už teraz sa tešíme na ďalšie zaujímavé masky o rok.  
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4.TRIEDA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výtvarná súťaž – “Jánošík” 

Aj naša materská škola sa zapojila do výtvarnej súťaže na tému “JÁNOŠÍK”. Medzi výhercov 

patrili aj naši predškoláci: Nikola Jánošová, Benjamín Lesák a Teodor Škombár, ktorí si 

slávnostne v Synagóge v Ružomberku spolu s pani učiteľkami Zuzkami prevzali ceny.  

 

 



 

 



                

 

 

 

 

 



Na návšteve v knižnici 

Mesiac marec je mesiacom knihy a preto sa aj naše staršie deti z 3. triedy vybrali na návštevu 

do obecnej knižnice, kde sa oboznámili s prácou pani knihovníčky, so zaradením kníh, s 

čitateľským preukazom. Deti jej na oplátku porozprávali, čo vedia o knihách, používali 

pojdem autor, illustrátor, obal. Vedeli ako v knihe listovať, ako s ňou šetrne zaobchádzať- 

nejesť nad knihami, citlivo listovať, netrhaťich, nekresliť do nich. Deti sa oboznámili so 

slušným správaním v knižnici- byť potichu a nerušiť čitateľov, nekonzumovať tam jedlá a 

nápoje a všetky požičané knihy vždy vrátiť.  

 

 

 

 

 

 

 



Zelená škola 
 

Žiaci druhého stupňa (6. ročník) pripravili pre našich škôlkarov zaujímavé náučné 

video. Natočili jednoduché pokusy, ktorými sa snažili škôlkarom priblížiť rôzne formy energie. 

Ich video bolo prepojené s krátkymi animovanými vstupmi, kde vypínač Šťukes učí Katku 

správne šetriť energiou. 

Aj žiaci prvého stupňa (4. ročník) vytvorili video, kde názorne ukázali, ako môžeme v 

našich domácnostiach ušetriť energiu aj malými zmenami v správaní. 

Svoje získané vedomosti si škôlkari potom overili hravou formou v skupinkách pomocou 

didaktických kartičiek. 

Ďakujeme veľmi pekne členke zeleného kolégia pani Janke Hrčkovej, ktorá obidve 

videá v MŠ skvele odprezentovala, pripravila pre deti didaktické hry a priniesla pre všetky deti 

za ich šikovnosť malý darček - semienka rastlín. Nezabudla ani na pani učiteľky, ktorým 

podarovala knihu s tipmi a návodmi pre ochranu životného prostredia. 

 

Tešíme sa na ďalšiu “eko – spoluprácu“. 

 

 

           

 

           

 



           

 

     

 

             

 

 



Veľká noc v materskej škole 

Pred odchodom na veľkonočné prázdniny sme sa v stredu 13.4.2022 presunuli do čarovnej 

krajiny veľkonočných zajačikov na našom školskom dvore. Zajkovia Šibalkovia ukryli pre 

každé dieťa čokoládové vajíčko, ktoré deti s nadšením hľadali. Keď sme našli všetky vajíčka 

postupne sme sa pustili do pestrých súťaží. V čarovnej krajine s veľkonočnými zajačikmi sa 

nám veľmi páčilo!  

      

 

      

 

      



                    

 

             

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vývoj motýľov 

Tento rok sme mohli v našej materskej škole priamo pozorovať vývoj motýľov. Najprv sme 

len pozorovali larvy, ktoré liezli v uzavretej nádobe. Neskôr sa zakuklili a zavesili sa na veko 

nádoby. Počkali sme pár dní, až kým neboli zavesené všetky. Pani učiteľky ich preložili do 

stanu pre motýle. Všetci sme už boli nedočkaví, kedy sa premenia na nádherné farbené 

motýle, ktoré sme spoločne vypustili do prírody 

1.a 2. trieda 

     

                               



        

 

      

 

 

 

 



 

             

 

                    

 

 


